O O0O0o0oo0oood

OooOoOoOoooOooooooooooond

NEOIEEEOREEH T HINIBEEES

1 BEDEE FR23F4F10B#HT LEEESHEE 1083 (HEEREER)
2 PEREFRZOHAEICLIRELEGICAATAZIHEDOEIEDFIELEE

CEERZFEDHE ML) 5,387,500 [
3 HEENEFE
BEHERA AR BEX |BREIR BEHREH® FR23FE3/18MS
RAR F1E5
HMEEERS Bl R FH23%4H8118BET
YA X ()
Er-5FMH AGE 555,000
K4 (HkR) B ¥ % M & (R) XEE 307,110
BEHRIRUMEBXINEESR HR 100,000
REEHE 307,110
RERBE 0
BIEE 218,930
XEE 120,847
N & 1,283,010
LEE 0
XEE 23,085
BEER 364,660
7 $izk - 0
# E 27,723
Z DD M 0
ZFDMDIRA 2,000,000
SEE 2,100,000 SEE 2,900,365
BIEEt 0 AIEE 0
& 2,100,000 #“E 2,900,365
15 B & o
XHEDS>ENERIBHANEE| RXE—0DER 1,017,360 /9
it 1,017,360 [
|  #eEsEEfRe | FRE2344 8228 £1E ges |




NEOIREEDRZEDICEHIINXIBEEES

1 BREOES TH23F481088T LERBREE GRS (FEEMREX)
2 PEBEEAOREICLLEFENICRTIXIHOSEDHIREE
CEERFZEDHERH) 5,387,500
3 BEBNEE
BHEKS 2R/ M |FERRIK mAnE FER235£3/8108BHM5
HAR E1E4%
HREEERE Mt BB TRH23%54R138%T
IZA X (F)
F=5FM NS 390,000
égéﬁ:@m{g&lﬁiﬁﬂﬁﬁﬁ §ﬁ¥ ?,zg%,gﬁo(m wER 295,000
REEHRE 255,000
SE=BE 0
BIER 0
XEE 0
ENI 475,000
LEE 142,830
XEE 0
BEE 47,600
Hn& 0
¥ E 23,779
T Dt DEH 0
ZTDOHDIRA 0
SEE 1,200,000 SEE 1,334,209
ATEE 0 ATEE 0
#“w F 1,200,000 “w % 1,334,209
i El & &8
XHOSLLEHBHELE| RREI—DER 350,000 [
&t 350,000
HeESEEAA | FR23%4F208 Z10H B/ES |

O O0Oo0ooood

OoOoOoOooOoOooooooooooond



O O0O0o0oo0oood

OooOoOoOoooOooooooooooond

NBOEHEDELEHICHTOINIBREERS

1 BEOEE TR23E4R1088T LWRERBRHE —HRF (MERNRER)
2 PAEGREZDHTEICLLHEZEYICAHTOIXHDOEHDHIREE

GCEEEZEHERE 5,387,500
3 MEBNEE
BERERR 28 B |FREIR RTE FR23FE3F2AH
R E1ES
HMETERE 2A B FR235%48188%FT
IRA Xt (F)
F1-5%FMH ABE 705,000
K4 (HF4) B % & MW E () REE 115,750
BEERAE 100,000
KEsHE 15,750
BIEE 14,201
ZXEE 0
EN iR & 238,350
LEE 166,950
XEE 47,836
BEE 159,525
wa#E 0
# E 12,561
Z DD 175,000
ZDHDUA 3,000,000
SEE 3,175,000 SEE 1,460,173
AIEE 0 HTEE 0
Bt 3,175,000 #“ Et 1,460,173
15 B & i
XHOSELAERIBHELE| RREI—DEK 136,500 H
&t 136,500 /3
G EEEEEN FrE2344 5228 F1E ®/eE5




NEBOEHEDERLETICEHIINXBEERS

1 BEOBEE TFR23F4F108HT LWRRBSHEE —MNEXE (PEEEER)
2 PRBEFEOHATEICLISIREZEYICHTIIHNORERDOFI R

GEERZEHERRH) 5,011,900 M
3 HEFNEE
BEHERA BE & BRIk AR ER23%3826BH15
KRR £1@%5
HmEEERE BE B L2354 8248%T
IR A XH (A)
F -5 M AGE 378,000
K% (H{&ER) B % % M2 (M) XEE 108,640
KAR BB BE% 100,000
&% BF B 100,000 REEERE 108,640
A B =8 50,000
iy F E-3an=1 30,000 KER5E 0
Bl &sh i35 20,000
&R 17 E-Zan=1 30,000 BIEE 25,207
XEE 0
ENRI& 898,632
LEE 338,100
XEE 0
BEE 215,804
KaE 0
#® B 24,893
Z DD Mt 155,000
FDHDUXA 1,000,000
SEE 1,485,000 SEEt 1,989,276
AIEE 0 BiEEt 0
“ F 1,485,000 ® 1,989,276
I8 B & #8
FTHOIBLLNEHIEHYEE| RXI—DERK 646,632 [
i 646,632 M
| #messEsAA | 23445250 Z10E ®/eEs |

O O0Oo0ooood

OoOoOoOooOoOooooooooooond



O O0O0o0oo0oood

OooOoOoOoooOooooooooooond

2 AEBEFIOREICSIOIRZEYICHTIXHNORHEDFIREA

NEBOEBRFHEEDRERZLES I CEHIINIBEEES

1 BEOEE TFTH23F4A10B#T LWHRBSHEE —RRZ (FEREREER)

(RERFEDHERLR) 5,011,900 /M
3 BEBDEE
EHERS B —i% |FRAERIR |TR TE23%E3828,15
HARE F£1E%
HnEEERE B/ X TH23%548148FET
IR A X (M)
F-5FM ABE 354,000
K& (F&R) A = M EE (M RXEE 50,000
—RR BUAE&E 277,625 :
RR EET E-3an=1 73,000 BEERE 50,000
mE —& HEXx 73,000
6858 0
BEE 0
XEE 0
FNRI& 631,050
LEE 4,036
XEE 12,133
BEE 0
7 $isE=+¢ 0
B 3,456
T DD EF M 0
FDHDILA 0
4 EE 423,625 5[EE 1,054,675
BIEE 0 BIEE 0
# 423,625 “Et 1,054,675
i} B & %8
FTHOIEANEHEHLEE| RXI—DER 631,050 [
£t 631,050 H
BEESEEAR | FR235%4522H Z10H BES




PBOEHEEDORZECHIINIBEEES

1 BEOBEE TFA23F45108%T LWEERESEE RS (FNENRER)
2 ABREZIOBEICLSELEICHTLHIXIEDOEEDF|IRE
GERERZESERE) 5,426,900 H
3 REBDES
FEEKA HE B— |ERIR BEHEX®R FEK23FE3814BHMS
HAR F1E4%
HMEFERR BE BEAB T23%48208%FT
IR A X H (M)
F1=-5FMH AGE 0
K4 (H{&E£) BOxE & M & (M) REBE 86,758
BRHEFRUFETHESSE KR 100,000
BE i =% E 60,000 BEEEME 86,758
68858 0
BEE 29,067
TEE 0
FNRI & 727,410
LEE 197,400
XEE 2,190
BEE 403,650
¥k 0
# 28,830
Z D it D M 0
FOHDUTA 1,315,305
SEE 1,475,305 4 [EE 1,475,305
RILEIE 0 AIEE 0
“w &t 1,475,305 “w E 1,475,305
18 B & £5
FTHOSHAERIBHYEE| RXI—0DERK 475410 B
it 475410 M
et - LLEN FR23%4H25H £16 #59 |

O O0Oo0ooood

OoOoOoOooOoOooooooooooond



O O0O0o0oo0oood

OooOoOoOoooOooooooooooond

NBOEHEORZEH CHTINIHREEERES

1 BEOESE TH2354A10881T LWHEHEREE —RRE (FRBNRER)
2 NEBRZBAOBREICIDIRFEH T IIHOEEHDOHRE

(RERFEDERLR) 5,426,900 4
3 WEENEE
BREERA HE B— |MERIK BHRIR FR23%E4R218HM5
R F2E5
EHMETERE BER BEAS TR23458248%T
URA Xt ()
F-2HEM AEE 0
K4 (H#£) A 3 M (A REH 0
EEBHRE 0
RERBHE 0
BIEE 0
XEE 0
EN & 0
LEE 0
XEE 0
BRE 0
1 ¥/=E -4 0
® E 20,995
Z D fth DM 0
ZDMDIRA 20,995
SEE 20,995 SEE 20,995
AIEIET 1,475,305 BIEEt 1,475,305
#w | 1,496,300 # &t 1,496,300
15 E & %
XEDSLAERIBHELE| KXE—DERK 0M
Bt 0M
HEeE2EEAA | FH2345H26H %20 ®ESH




NBOEBEHEEORLERICHIINIHREERS

1 BREQOESR TH23F4A10B#T LWHRBSEE —MRRE (ARBNEER)
2 NEGEEEDREICLLIRFEYICHIIXHDOEEDH RE

GRERZEHEFL) 5,426,900
3 /EEFDEE
ZEEKA B8 9F |FERIR ®ER TR234E3810BH,5
HARS F1E%S
HMEEERA| FH KLLUI TErE23F4H98%T
IR A X H (M)
F1=-5FMH AGE 552,000
K% (H{&4R) A = Mt % (M) REE 0
REFRILFBRLIHEER 2 900,000
RO E#¥ £33 200,000 BREEEME 0
6258 0
BIEE 20,400
REE 0
FNRI& 728,700
LEE 245,420
XEE 17,769
BEE 90,380
KingE 0
B 19,251
Z DM 0
ZFDBDUA 900,000
S EE 2,000,000 S EE 1,673,920
BTEIE 0 BIEE 0
w E 2,000,000 ¥ OE 1,673,920
18 B & 25
THOSHAEHBHYEE| RAI—DER 578,760 |
it 578,760 M
| w#megEgEsAA | Frk23%4H258 £106 BgEs |

O O0Oo0ooood

OoOoOoOooOoOooooooooooond



O O0O0o0oo0oood

OooOoOoOoooOooooooooooond

NEBOIFFHEDEZESICEHIINIBEEES

1 BEOEE TH23F4810H#T WEEBREFE IR (EHEMEEX)
2 AELREZOBRTEICKIRELETCAHATIXHOEEEDHIPREE

GEEELEHERLH) 5,426,900 [
3 REEFNDEE
EEEKS D BB |FIRRIR B’ FRE234%£18108H5
HARS £1E5
HmEEERE B BE FR234F48188%T
IR A XH (M)
F-5FM AGE 481,000
K& (HiEg) B % F M & (M) REE 255,000
X5 BE RERE 150,000
REEHME 255,000
558158 0
BEE 125,826
ZEE 0
)& 1,315,280
LREE 505,000
XE& 19,639
BEE 202,814
7 $i=k - 0
¥ B 294,544
F O th F Mt 0
ZOHDINA 3,500,000
5 EEt 3,650,000 5 EEt 3,199,103
AIE &+ 0 AIEIET 0
% E 3,650,000 % 3,199,103
18 B * %8
FTHOSEAERIIBHELEE| RKAI—DER 776,000 A
5t 776,000 H
G EEEEER FH23%4H22H E10 HES ]




NEOBRBEEOREE ICEHIINIHEEERR

O O0Oo0ooood

OoOoOoOooOoOooooooooooond

1 REOEE TA23F48108B8T LERBSHEE —HEE (BFHEEX)
2 AERELIOHREICLIRBLEHCHIIZHOSEDOHELEE
GEEERBEETEAL) 5,361,500 M
3 BEBDEE
EHEKRS e & RSk | R Ti23%F1811BMS
#ARS £1ME4%
HEEERS thHE AR TR234%48158%FT
A X (M)
F-5FM AGE 918,000
K& (Hix4) B FHEM REE 0
XH#H A £ 20,000
A YE B 100,000 REERE 0
®RIR AAT B 150,000
Wx B Bx 30,000 E£o5LBE 0
R WX BXx 50,000
RERLURELIHEER B 1,200,000 BEE 651,387
REFLFEF1XLXZE g 500,000
Ry F E-3an=1 20,000 ZRE 0
R —% SifrN:4=] 30,000
Rix & 3 50,000 EN R & 2,179,832
o Bk 2B 30,000
INR #85B =8 100,000 LEE 918,750
Bk RE E-3aN= 300,000
e P Fin 20,000 XEE 84221
RERUFAEIRBLZA B 100,000
ER EF— 3 20,000 BREE 122,635
+F B =8 30,000
HE REX 3 20,000 7 Wik = 0
xR % BX 30,000
®RIR == BX 20,000 w & 143,186
2H BF =8 20,000
2 BB Bk 50,000
" BEE Bx 30,000
RE %L Fiw 20,000
HE £ L 100,000
®FR &IC B EXE 50,000
KA &Em AL 100,000
AR #47] mEtL 20,000
= EA Fi::37 20,000
Do EF 210,000
FOHDULA 1,700,000
4[EEt 5,140,000 SEEt 5,018,011
BIEET 0 AEEt 0
#“ 5,140,000 ® i 5,018,011
15 =] + £
THOSLLAEBBEHNE| RX2—0OERK 1,021,682 [
it 1,021,682 M

HERTEEAR | TH23%4518H %10 ®|ES




